
KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS  
Az „Ifj. Gróf Andrássy Gyula Alapítvány” 2022. évi tevékenységéről  

 
 
Az Ifj. Gróf Andrássy Gyula Alapítvány 2010. február 25-én jött létre magánszemélyek 
adományaiból és a Fővárosi Bíróság 2010. március 4-én kelt végzésével került nyilvántartásba 
véve.  
Az Ifj. Gróf Andrássy Gyula Alapítványt a Fővárosi Törvényszék 11056 sorszám alatt tartja 
nyilván közhasznú szervezetként.  
Az Ifj. Gróf Andrássy Gyula Alapítvány célja, hogy ifj. gróf Andrássy Gyula tevékenységét, 
elméleti munkásságát, a ma is időszerű eszméket a közvélemény számára is ismerté tegye 
rendezvények, filmalkotások, kutatások, műemlékek ápolása révén is. Kiemelt célja az 
Alapítványnak ifj. gróf Andrássy Gyula és felesége végső nyugalomra helyezése a családi 
hagyományok és őket megillető protokoll szerint az Andrássyak volt családi birtokán. Az 
Alapítvány fő célja a névadóról elnevezett független Nemzetközi Diplomata- és Politikusképző 
posztgraduális képzést biztosító Akadémia létrehozása, aminek székhelye Budapest I. 
kerületben levő Andrássy palota.  
 

Az Alapítvány céljával kapcsolatosan 2022. évben teljesültekről az alábbi tájékoztatást 
adjuk: 
1.  
Az Ifj. Gróf Andrássy Gyula Alapítvány „A haza szolgálata, az egyházak, az alkotmányosság 
és a szabadság a két gróf Andrássy Gyula pályafutásában „2021. 09. 20-i nemzetközi 
konferencia kötetét állította elő. A könyv 2022 októberében jelent meg. Szerzők: Ligeti Dávid, 
Holló József, Hermann Róbert, Berta Tibor, Korányi András, Jákob János, Baráth Béla 
Levente, Kiss Lehel, Véghseő Tamás, Balogh Margit, Kovács Gergely, Horváth Attila, Nagy 
László. Angol nyelvű fordításokat Török Attila végezte. A könyv eredeti nyelve magyar.  
A könyvet fotók, ábrák, térképek, levelek, újságcikkek, metszetek gazdagítják, teszik 
értékesebbé. A könyv bemutatja az1848 utáni katonai és belpolitikai helyzetet, ami Andrássy 
Gyula önzetlen szerepvállalásának köszönhetően, elvezettette Magyarországot az 1867.évi 
kiegyezéshez. A miniszterelnöksége alatt született törvények meghatározták Magyaroroszág 
további fejlődését. Az idősebb Andrássy Gyula törekvéseit, célját -alkalmazkodva a kor 
kihívásaihoz-később fia, ifj. gróf Andrássy Gyula is tovább vitte, akinek az átfogó vallásügyi 
jogszabályok kivitelezésében is nagy szerepe volt. Hangsúlyt kap Pehm József zalaegerszegi 
plébánossal, a későbbi Mindszenty Józseffel való tiszteletteljes kapcsolata is. 
 
2. 
Az Alapítvány 2022. 12. 9-én a Magyar Tudományos Akadémia Dísztermében mutatta be a 
kötetet saját költségviselésében az érdeklődő nagyközönségnek. A könyvbemutató során, 
amely egy minikonferenciával egészült ki, a történészek több kérdést vizsgáltak a két gróf 
Andrássy Gyula korával kapcsolatban, olyan kérdéseket, amelyek a ma élő nemzedék sorsára 
is kihatnak. A kötet tartalmának így – még az alapvetően megváltozott politikai–társadalmi 
viszonyok ellenére is – aktuális üzenete van, hangsúlyozták az előadók. Apa és fia 
egyházpolitikai szerepvállalásának bemutatása révén nem csak a célok, de az okok, illetve 
belső, hitbéli meggyőződésük is érthetőbbé vált a hallgatóság számára. Az előadók rámutattak, 
hogy a két Andrássy esetében az istenkeresés egy módja volt a szabadság tisztelete és az is, 
ahogyan mindketten keresték a művészetben a szépséget, mert az igazi művészet Isten 
szépségét jeleníti meg. A könyv felhívta a figyelmet az egyházak szerepére a nemzeti 
egységben, valamint az alkotmányosság, a honvédelem és szabadság fontosságának 
kérdéseire. 



Apa és fia munkássága Magyarország politikai–diplomáciai, tudományos, gazdasági, 
kulturális, vallási fejlődése tekintetében hagyott komoly értéket maga után, amelyek 
megismerése, megértése a 21. század emberei számára is tanulsággal szolgálnak. 
 
3. 
 Az Alapítvány költségviselésében, megkutatta Ifj. gróf Andrássy Gyula és felesége Andrássy 
Gyuláné született Zichy Eleonóra grófnő földi maradványait az ideiglenes temetkezési helyen, 
Polgárdi volt Batthyány kastély parkjában. 2019. április 16-án az ifj. gróf Andrássy Gyula 
sírdomb-kripta feltárása valósult meg dr. Susa Éva biológus-antropológus szakértő 
vezetésével.  
Az előkerült földi maradványok végső nyugalomra helyezése sajnálatosan még 2022 évben 
sem történhetet meg. Bízunk benne, hogy az alapítványi kiemelt célja mielőbb megvalósulhat. 
 
4.  
 
Az Ifj. Gróf Andrássy Gyula Alapítvány célkitűzése, hogy Budapesten létrejöjjön egy 
nemzetközi posztgraduális Diplomata-és Politikusképző Akadémia (DPA).  
Az Akadémia, mint posztgraduális képzést biztosító intézmény, alapvetően a diplomata, 
politikusi pályára készülők számára nyújtana felkészülési lehetőséget. 
A DPA létrejöttével kapcsolatosan, különböző tudományágak több hazai neves képviselője 
kinyilvánította támogató szándékát. Számos Magyarországra akkreditált és meghatalmazott 
nagykövete is támogatásáról biztosította az Alapítványt a DPA létrehozásával kapcsolatosan. 
A támogatók hangsúlyozták a DPA létrejöttének nagy fontosságát, szükségességét és azt, hogy 
remélik, hogy az intézmény mielőbb megalapításra kerül az Ifj. Gróf Andrássy Gyula 
Alapítvány együttműködésével.    

 

Budapest, 2023.május 31. 

 

Ifj. Gróf Andrássy Gyula Alapítvány  
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